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From the figure we can say that 88 student of the year 2022-2023 are
strongly agree out of 100 faculty and so we get 88..00 % response for
strongly agree , 7.00' % response for Agree and 3.00% response for
neutral. and 2 % response disagree. the above graph we observe that
for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts commerce & Science college hatkanangale
Student graphical analysis 2021-22

Response 2021-2022
Strongly Agree 88
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From the figure we can say that 88 student of the year 2021-2022 are
strongly agree out of 100 faculty and so we get 88..00 % response for
strongly agree , 7.00' % response for Agree and 3.00% response for
neutral. and 2 % response disagree. the above graph we observe that
for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts commerce & Science college hatkanangale

Student graphical analysis 2020-21

Response 2020-2021
Strongly Agree 83
Agree 12
Neutral 3
Disagree 2
Strongly Disagree 0
100
Response 2020-2021in % age
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From the figure we can say that 83 student of the year 2020-2021 are
strongly agrée out of 100 faculty and so we get 83.00 % response for
strongly agree , 12.00 % response for Agree and 3.00% response for
neutral. and 2 % response disagree. the above graph we observe that
for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts commerce & Science college hatkanangale
Student graphical analysis 2019-20

Response 2019-2020
Strongly Agree 88
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Strongly Disagree 0
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Response 2019-2020 in % age
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From the figure we can say that 88 student of the year 2019-2020 are
strongly agree out of 100 faculty and so we get 88.00 % response for
strongly agree , 7.000 % response for Agree and 3.00% response for
neutral. and 2 % response disagree. the above graph we observe that
for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts commerce & Science college hatkanangale
Student graphical analysis 2018-19

Response 2018-2019
Strongly Agree 89
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Response 2018-2019in %
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From the figure we can say that 89 student of the year 2022-2023 are
strongly agree out of 100 faculty and so we get 89.00 % response for
strongly agree , 7.00 % response for Agree and 3.00% response for
neutral. and 1 % response disagree. the above graph we observe that

for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Faculty graphical analysis 2022-23
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From the figure we can say that 34 faculty of the year 2022-2023 are § 30.00
strongly agree out of 40 faculty and so we get 92.25 % response for & 20.00
strongly agree , 3.75 % response for Agree and 1.75% response for 10.00 —
neutral. 1.25 % respose for Disagree . the above graph we observe 0.00 .-—
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Faculty graphical analysis 2021-22

Response 2021-2022
Strongly Agree 36
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Neutnal 1
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From the figure we can say that 36 faculty of the year 2021-2022 are
strongly agree out of 40 faculty and so we get 91.25 % response for
strongly agree , 3.50 % response for Agree and 4.25% response for
neutral. 1.00 % respose for Disagree and strongle disagree . the
above graph we observe that for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Faculty graphical analysis 2020-21

Response 2020-2021
Strongly Agree 33
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From the figure we can say that 33 faculty of the year 2020-2021 are
strongly agree out of 40 faculty and so we get 89.00 % response for
strongly agree , 4.75 % response for Agree and 3.10% response for
neutral. 1.50 % respose for Disagree . the above graph we observe
that for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Faculty graphical analysis 2019-20

Response 2019-2020
Strongly Agree 30
Agree 9
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Disagree 0
Strongly Disagree 0
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Response 2019-2020in %
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From the figure we can say that 30 faculty of the year 2019-2020 are
strongly agree out of 40 faculty and so we get 87.00 % response for
strongly agree , 10.20 % response for Agree and 4.00% response for
neutral. 2.30 % respose for Disagree and 1 .50% response disagrr

Also from the above graph we observe that for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Faculty graphical analysis 2018-2019
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From the figure we can say that 35 faculty of the year 2018-2019 are 60
strongly agree out of 40 faculty and so we get 84.50 % response for 50
strongly agree , 8 % response for Agree and 4.00% response for 40
neutral. 2.50 % respose for Disagree and 1 % response strongly 30
disagrr Also from the above graph we observe that for the year ig ‘
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Employee graphical analysis 2022-23

Response 2022-2023 .
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From the figure we can say that 25 employee of the year 2022-2023 5 20.00
are strongly agree out of 27 .and so we get 93.30 % response for o 0.00 re— =

strongly agree , 3.30% response for Agree and 3.40 % response for Strongly Agree Neutral Disagree  Strongly
neutral. the above graph we observe that for the year Agree Disagree
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Employee graphical analysis 2021-22

Response 2021-2022
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From the figure we can say that 22 employee of the year 2021--2022 % 30.00
are strongly agree out of 27 .and so we get 81.40 % response for £ 20,00
strongly agree , 14.20% response for Agree and 4.40 % response for 10.00 I
neutral. the above graph we observe that for the year 0.00 ==
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Employee graphical analysis 2020-21

Response 2020-2021
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From the figure we can say that 20 employee of the year 2020-- 5 20.00
o

2021 are strongly agree out of 27 .and so we get 74.30 % response 10.00 . e
for strongly agree , 17.30% response for Agree and 8.40 % response 0.00

for neutral. the above graph we observe that for the year Strongly ~ Agree  Neutral  Disagree  Strongly
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Employee graphical analysis 2019-20

Response 2019-2020
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From the figure we can say that 21 employee of the year 2019-2020
are strongly agree out of 27 .and so we get 78.00 % response for
strongly agree , 15 % response for Agree and 7.00 % response for
neutral. the above graph we observe that for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Employee graphical analysis 2018-19

T Employee feedback 2018-2019 in %
Agree 3 3.780.00 _ 0.00
Neutral 1 11.00
Te— 0 m Strongly Agree
Strongly Disagree 0 e
27 Neutral
Disagree
w Strongly Disagree
Response 2018-2019 in %
Strongly Agree 85.22
Agree 11.00
Neutnal 3.78
Disagree 0.00
Strongly Disagree 0.00 Employee feedback 2018-2019 in %
90.00
80.00

S 70.00

®  60.00

< 50.00

g 40.00

§ 30.00
From the figure we can say that 23 employee of the year 2018-2019 S
are strongly agree out of 27 .and so we get 85.22 % response for 12‘22 - e
strongly agree , 11 % response for Agree and 3.78 % response for ) —— — — Disagree ——
neutral. the above graph we observe that for the year Agree Disagree
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Alumni graphical analysis 2022-23

Response 2022-2023
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From the figure we can say that 86 alumni of the year 2022-2023 are
strongly agree out of 95 faculty and so we get 91.00 % response for
strongly agree , 7.00 % response for Agree and 2.00% response for
neutral. the above graph we observe that for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale

Alumni graphical analysis 2021-2022

Response 2021-2022
Strongly Agree 83
Agree 11
Neutral 1
Disagree 0
Strongly Disagree 0
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From the figure we can say that 83 alumni of the year 2021-2022 are
strongly agree out of 95 faculty and so we get 85.00 % response for
strongly agree , 13.00 % response for Agree and 2.00% response for
neutral. the above graph we observe that for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale

Alumni graphical analysis 2020-2021

Response 2020-2021
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From the figure we can say that 80 alumni of the year 2020-2021 are
strongly agree out of 95 faculty and so we get 84.00 % response for
strongly agree , 15.00 % response for Agree and 1.00% response for

neutral. the above graph we observe that for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale

Alumni graphical analysis 2019-20

Response 2019-2020
Strongly Agree 79
Agree 12
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Disagree 1
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From the figure we can say that 79 alumni of the year 2019-2020 are
strongly agree out of 95 faculty and so we get 83.00 % response for
strongly agree , 12.50 % response for Agree and 3.00% response for
neutral. 1.50 % respose for Disagree. the above graph we observe
that for the year
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Hon Shri Annasaheb Dange Arts, commerce & Science college, Hatkanangale
Alumni graphical analysis 2018-19

Response 2018-2019
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From the figure we can say that 82 alumani of the year 2018 2019 are < gg-gg
strongly agree out of 95 faculty and so we get 86.55 % response for § 40.00
strongly agree , 8.50 % response for Agree and 3.20% response for § 30.00
neutral. 1.40 % respose for Disagree 0.40 % for strongle disagree. & iggg
the above graph we observe that for the:year 0.00
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